

您现在的位置: 1A3.cn中国新闻观察中心 >> 中国新闻观察中心 >> 新闻史学 >> 正文

让事实自己说话的美国有线电视C-SPAN

作者: 杜菁琳 文章来源: 《华盛顿观察》

你见过将一个国家冗长乏味的听证会全程录制出来, 不加编辑地原样播出吗?你见过一个电视台一年三百六十五天每天都只播放同样冗长乏味的电视节目吗?

美国的有线电视C-SPAN就是这样一台电视台。多年以来, 这个没意思透顶的频道在提供公共服务的同时逐渐赢得了一大堆很有名望的奖励。现在, 它正在科学技术的帮助下不断革新, 尝试一些让人兴奋, 很有意思的事情。

C-SPAN的任务是什么?

C-SPAN最基本的一项任务是向观众提供美国参、众两院以及其他讨论决定公共政策机关自始至终的工作过程。C-SPAN在这些地方架起一到两台摄像机, 将公共决策的全程录制下来, 在自己的有线频道不添加任何编辑, 说明地全程播出, 而且非常注重各种观点的平衡性。C-SPAN的发起人, 现任主席兼CEO布利恩·兰博(Brian Lamb)将这一任务归纳为: “我们的任务是为我们国家的人民提供一个机会来从头到尾地观察某些重大事情。”

最初C-SPAN架设了一台摄像机可以很好地拍摄到国会议员头部与肩部的镜头, 同时又架设了第二台摄像机以捕捉一些证人的镜头。虽然证人的镜头一般抢不到正面清晰的特写镜头, 不如议员们的好看抢眼, 但这反而突出了议员们的形象, 正是议员们所需要的。现在在机器人工学的帮助下, C-SPAN可以将证人们的镜头拍得清楚漂亮多了。

“也许这听起来不是什么了不起的事情, 但是对我们而言却意义重大。想一想那些立法程序有多么地冗长, 你就可以体会让镜头好看一点儿, 多吸引一些眼球, 以便让大家不溜号有多么重要了。” C-SPAN的首席VP以及首席运营官之一罗伯·肯尼迪(Rob Kennedy) 说到。

除了在参、众两院发生的事情之外, C-SPAN的另一项任务是如实报道各位选举出来或指定的官员, 以及其他可以影响公共决策的人物的观点。在报道过程中对这些不添加任何过滤或者歪曲。C-SPAN是一个很小的媒体公司, 但却比CNN, BBC等任何大公司都有特权, 他们的摄像人员可以从头至尾跟踪这些影响公共决策的人物, 从正式的公开场合到非正式的私人场合。

一年以前, C-SPAN只用一台摄像机来跟踪总统竞选的宣传活动, 将其固定在候选人讲话的场所之内。今年, C-SPAN又增加了一台摄像机去拍摄投票人的反映, 他们可以从候选人到达竞选车队的那一刻开始拍摄, 抓拍到那些即兴发挥的记者招待会, 还可以一直跟踪他们直到白宫绿屋的蓝窗帘后面, 在他们与自己的太太说话时等在旁边。在活动结束后, C-SPAN也会一直跟在那里, 当候选人与选民直接对话时用一些不太惹人注目的小型摄像机进行追踪拍摄。如果“可以将随处走动的特权”运用得当的话, C-SPAN拍摄下来的镜头将会非常有趣。

另外, C-SPAN还开通了自己的热线电话节目, 通过这一节目给观众提供一个经常性的, 开放性的, 可以直接与选举官员或其他决策人物以及记者们直接接触的机会。

何为C-SPAN?

C-SPAN是美国一家提供公众服务的非营利性的媒体公司, 由美国有线电视业界联合创立。兰博于1977年第一次想到了要把公共事务网与有线电视结合起来的主意。在当年年底, 美国众议院投票通过了对议会里的各种常规辩论, 讨论进行录相的议案。1979年, C-SPAN正式开张运营, 当时的预算是四十八万美金。

当年, 有线电视的运营者们除了捐出了现金以外, 还捐出了宝贵的有线空间。因为他们知道, 这一新的网络体系将帮他们搞好与公务员们的关系。

从那以后, C-SPAN不断扩充自己节目报道的范围, 逐渐覆盖了听证会, 演讲与讲座, 并且设立了热线电话节目与选举全程追踪。同时还把节目扩充到了书评与历史节目。C-SPAN的主要机构包括有线频道C-SPAN, C-SPAN2, C-SPAN3, C-SPAN4与C-SPAN5, 广播电台C-SPAN Radio以及网站 C-SPAN.org。实际上, 20世纪90年代末期一些网络运营者为到处找材料去填补他们的空白数字化带宽而开发的C-SPAN4与C-SPAN5现在已经乏人问津。

C-SPAN的地区负责人盖利·艾伦伍德(Gary Ellenwood)已经在C-SPAN工作了22年的时间, 他承认, 有的时候C-SPAN的节目形式有些单调, 而他从加入C-SPAN那一天起时的目标之一, 就是让C-SPAN的节目在视觉上变得更有意思。

如何用技术武装自己?

25年以来, 科学技术发生了很多变化, 但C-SPAN擅长运用各种手段, 精确地报道政府的运营过程的宗旨并没有变, 可以说, 它总是在争取与科技同步。

文章标题 关键字

站内搜索

最新文章

- 苏宁秒杀欺骗消费者 被网友质疑骗取资金
- 社科院2011年经济蓝皮书: 85%家庭无能力购房
- 短命建筑来自“短视”文化
- 中国低碳城市发展现状: 未上马已脱缰 无一合…
- 明年春运实名制火车票还能改签吗?
- 我国现新冠号码人民币 央行回应“假币”质…
- 社科院:今年房价上涨15% 明年或现报复性反弹
- 胡锦涛主持政治局常委会部署舟曲抢险救援
- 奶粉“激素门”需要先过检测门

热点文章

- 提升网络传播的眼球价值
- 提高公信力: 破解博客“七年之痒”
- 人们为何爱Google?
- 从《阿凡达》到《孔子》
- 网络内容整合: 内涵与类型
- “糖醋活鱼”被西方媒体利用, 孰之错?
- 由“报办集团”向“集团办报”转变
- 记者应反映现实而非虚拟现实
- 新《侵权责任法》有关网络侵权的条款保护了…

重点推荐

- 纸质书终消亡 Kindle传承阅读
- 网络“伪事件”的注意力经济
- 舆论动力学初探
- 路透社2009年突发新闻类年度图片
- 海外华文媒体研究的新思路
- 论大众传媒对现代舆论的影响
- 《传媒博弈论》重磅推出
- 虚拟世界喧嚣背后的现实思考
- 提高网络媒体公信力问题探析

肯尼迪认为，C-SPAN目前面临的主要任务就是运用新的科学技术来提高产品质量，既要提高电视节目自身的质量，又要使他们的节目更加方便观众看到。

C-SPAN现在正与Comcast在华盛顿特区与费城地区测试它的视频点播系统(video-on-demand，简称VOD)，测试内容包括一些书评节目以及一个叫做“学生与领导者”的节目，主要播出政府，媒体与公司的重要人物到各个学校所进行的演讲。C-SPAN有很多节目，如果你想在自己最方便的时间里看这些节目，那么VOD就会为你提供这样一个平台使其变成可能。肯尼迪说到。

目前C-SPAN的内容每月更新一次，但这还不够快。有一些技术问题使得节目转换时间延长，所以现在首要解决的课题就是缩短更新时间的问题，这样一些时事问题也可以被放置到VOD的平台上去。

肯尼迪说，现在C-SPAN已经与多个系统运营者商谈了对2004年美国总统大选的覆盖支持问题。“在今年秋天的时候，也许我们就可以运用VOD系统来让更多的观众接触到总统候选人所做的提名演讲、就职演说或者其他重要讲话了。其实类似的节目在C-SPAN的网站上早已存在，电脑编程人员可以在事件发生的数小时之内将影像传到互联网上，而声音节目有时甚至只需要几分钟的时间。

科技也在帮助C-SPAN增加它可覆盖的节目数量与种类，同时提高节目的质量，与此同时，还带来了更小巧轻便，画面音色效果更好的摄像机。这给拍摄转播足迹遍布全国的总统竞选活动带来了更多的方便。另外，C-SPAN还在转播过程中运用了COFDM，一种无线转播技术。使得图像可以更加方便、迅速地传送到有线电视网上。

科技的进步使得照相机与网络系统越来越便宜，而且使得各种各样的图像可以轻易而举地传送到世界的几乎每一个角落。肯尼迪认为，C-SPAN的数字工厂意味着开发新频道将会相对更迅速而且价格低廉。机器人工学弥补了C-SPAN在员工数量上的不足。虽然C-SPAN的工作人员减少了，但是它的节目覆盖面却增加了。而成本，对于这样一个非营利性的媒体公司而言，是至关重要的。

“但是有一些事情是不会改变的，”兰博说道。C-SPAN整个网络仍然会远远地避开广告与政府的资助，尽最大努力保持自己的独立性与中立性。这也许会在25年之后成为一笔宝贵的遗产。C-SPAN是一个提供私人服务的私立公司，而且我们会一直这么坚持做下去的。

文章录入：王健 责任编辑：王健

- 上一篇文章： 陈毅：武断的宣传动员不了群众
- 下一篇文章： 我所看到的英国——随中国新闻代表团出访散记

友情链接

tiffany Jewellery	moncler jackets	moncler branson	新华传媒	传播学论坛	moncler jacket
	总编辑与出版者		中国产业报协会		
	moncler down jacket				虚位以待